



Bean festival, prvi, pravi medijski događaj u slavu njegovog veličanstva, pasuja, kulture, simbola, običaja prošlosti i nade budućnosti. Biljke koje zdravlja vredi, a koju smo u ovim modernim vremenima zapustili, ali su to kultno jelo(a) vredni i neumorni Temerinci i Bačkojarčani sve to ponovo, na najlepší mogući način vratili u život, običaje, na tzv. svakodnevni meni. Kada nešto traje sedam godina, onda se za tako nešto smatra da je preguralo dečije bolesti. Za Bean festival se to moglo reći odmah posle prvog festivala, održanog 2005. godine. I ako se nekom, zbog toga što je manifestacija iz godine u godinu napredovala, učinila lakom ta organizacija svega živog i neživog oko festivala, grdno se vara. Oni imalo upućeni znaju da su svake, pa i ove 2012. godine, nakon dobijanja druge uzastopne titule najbolje manifestacije u Vojvodini među svim manifestacijama, organizatori, ljudi u i oko Eko centra Vodomar 05, zasukali rukave i još ih ne spuštaju posle bezmalo petomesečne neprekidne kampanje. Na tom putu prošli su desetine hiljada kilometara, odradili preko 20 velikih promocija u zemlji i okruženju. Tog 25. maja, kao što su i najavili, zastali su malo, na novootvorenom Bucinom salašu u Temerinu, da sa medijima podele najnovije informacije o učinjenom i obaveste o onom što će posetioce očekivati na temerinskom Vašarištu. Vreme im nije bilo naklonjeno, jer je dosadna prolećno-jesenja kiša sipila baš iznad Temerina i još nedovoljno poznatog, ali zaista prelepog, Bucinog salaša, ali nije uspela da pokvari ceo doživljaj, pogotovo što je pre, ali i posle oficijelnog dela, prisutne razgaljivao orkestar čuvenog Mileta Nikolića.

-Promocije Bean festivala smo odradili na Sajmu turizma i SACEN-u u Beogradu, Nišu, Vrnjačkoj Banji, Bijeljini, na Paliću, za 1. maj na Fruškoj gori, učestvovali svih sedam dana na Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu, imali jednu lepu konferenciju za medije na salašu Vindulo u Temerinu i sa ovom današnjim predstavljenjem ne završimo naš promotivni nastup, već će to biti u nedelju 27. maja, sa Žikinom šarenicom u njegovoj popularnoj emisiji. Mislim da smo svojoj opštini i svom udruženju otvorili vrata medija kao nikada do sada, mada nije bilo lako u vreme izbora, kada ni jedan jedini bilbord u Srbiji nije bio slobodan.

Ovim rečima, posle najave voditelja Miše Ćirića, vinskog viteza, moderatora konferencije i budućeg voditelja na 8. Bean festivalu, prisutnima se obratio predsednik Organizacionog odbora i direktor Vodomara 05 Dragan Vukotić. On je, potom, najavio dešavanja na festivalu.

-Festival otvaramo u petak, 1. juna u 16 sati, sa bogatom satnicom dešavanja na i oko bine. Od

16 do 1 sat posle ponoći na temerinskom Vašarištu će se smenjivati ekološke radionice, izložbe, koncerti lokalnih kulturno-umetničkih društava, međunarodni turnir u jadžentu, da bi prvi dan začinio spektakularni večernji koncert najbolje rok grupe svih vremena na ovim prostorima - YU Grupe.

U subotu od 10 sati će se odvijati Međunarodno takmičenje u kuvanju pasulja, ove godine sa posebnim akcentom na veliku humanitarnu akciju, etno izložbe, ravničarska nadmetanja i mnoga druga dešavanja. Ono što ne možemo da uradimo, je da naručimo lepo vreme, ali se nadamo da će bar jedan od ta dva dana biti sunčano, a možda i oba. Svom timu i svim ljudima dobre volje koji su pomogli organizaciju ove manifestacije se od srca zahvaljujem za doprinos da i ovogodišnji Bean festival uspe. Mediji su i ovoga puta bili od velikog značaja, jer u vremenu kada privredi nimalo nije lako da živi i razvija se, nikome nije lako, ali, ipak, postoje poslovni partneri i prijatelji koji su pomogli da se i ove godine manifestacija pozicionira i učestvuje ponovo u takmičenju za najbolju. U ime organizatora, Vodomara 05, Ekološkog udruženje iz Temerina, koje će trećeg dana organizovati niz ekoloških akcija na teritoriji opštine, zahvaljujem se sponzorima i prijateljima festivala sa kojima su već potpisani ugovori o sponzorstvu, a sa onima kojima to još nisu uradili ovo je prilika da se na press konferenciji to obavi – najavio je, a potom i obavio potpisivanje Dragan Vukotić. Potom je, naravno, usledila degustacija pasulja čuvenog kuvara Pere Perića, a sve začinjeno fantastičnom starogradskom muzikom orkestra Mileta Nikolića.

Dodajmo da su pokrovitelji 8. po redu Međunarodnog Bean festivala Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja Republike Srbije, Sektor za turizam, Pokrajinski sekretarijat za privredu i Opština Temerin. Generalni sponzor je Premijer As iz Novog Sada, zlatni sponzor Vojvodna metal klaster, a sponzori takmičenja Agromix, S.I.L.V., Agofarma i Termovent SC. Sponzori i prijatelji festivala su Miss sistem, John Deere, Rudicom, Viner štediše, Olazevs, JP Gas, MB Tehnika, Mistral comerc, Hotel Sajam, Hoki Cuki, Restoran Bor, Rasadnik Savanović, Šime vatrometi, Canon M, Ravioli, Enterijer Balaž, Parabola net, Banija pal, Gradina, Simplex, Bucin salaš, Rasadnik Jakšić,

Rasanik Törteli

, Papirus, Salaš i Vinarija Vindulo,
te preduzeće Korak napred iz Beograda.

Sponzor glavne nagrade na Bean festivalu je Sky motors iz Temerina koji će najboljem kuvaru pasulja darovati skuter

City Cruiser. Sponzori nagrada su i Delta agrar, *Strasegum 10*, Vila Vuk Tara, Hotel Breza Vrnjačka Banja Vojne ustanova Tara, Hotel Jezero Perućac, TA Kosmopolit, Braća Tomić, Hromil, Andrea, Bemark i TO opštine Temerin.

Bez medija teško je danas pozicionirati se među velike događaje.

Ove godine medijski sponzori su TV Vojvodina, Dnevnik Vojvodina press, Radio Novi Sad, Televizija BGD Beograd, Dijaspورا group, MB radio Novi Bečej, Info tim Agroinfo tel i na kraju, ali svakako najrevnosniji u praćenju događaja pre, za vreme i posle Temerinske Pasuljijade, Elektronski časopis Top Srbija.

[Više slika sa konferencije za novinare, možete videti **o v d e** .](#)